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TISKOVÁ ZPRÁVA
13-07-2023
VÝSTAVIŠTĚ ZAHRADA ČECH HOSTILO SYMPOZIUM VE DŘEVĚ A V PAPÍRU
Od pondělí 26. června do pátku 30. června se na výstavišti Zahrada Čech konalo významné Sympozium ve dřevě a v papíru. Během pěti dnů měli návštěvníci příležitost sledovat tvorbu umělců a objevit plnohodnotný tvůrčí potenciál dřeva i papíru. Nechyběla ani módní přehlídka a tvořivé workshopy.  
Na sympoziu se představilo pět sochařů pracujících se dřevem a dalších pět výtvarníků zaměřených na práci s papírem. Návštěvníci byli svědky celého procesu tvorby od prvního kroku až po výsledná umělecká díla. Díky této zkušenosti si mohli uvědomit, že dřevo i papír jsou plnohodnotné a inspirativní materiály pro tvorbu. 
Vrcholem sympozia byla vernisáž, která se konala ve čtvrtek 29. června. Této slavnostní akce se účastnila provozovatelka Dílny ručního papíru a zároveň organizátorka akce Irena Štyrandová, senátor Ladislav Chlupáč, starosta města Litoměřice Radek Löwy, ředitelka MKZ Litoměřice Michaela Mokrá a místostarosta města Jiří Adámek, kteří společně přivítali návštěvníky a vyjádřili svou podporu umělcům.
Součástí programu vernisáže byla také módní přehlídka šatů výtvarnice Evy Vágnerové z Valtířova a prezentace módních děl studentek ze Střední školy pedagogické, hotelnictví a služeb v Litoměřicích, které představily vlastní modely šatů vytvořených z papíru.
„Sympozium ve dřevě a v papíru, které se v letošním roce uskutečnilo na Zahradě Čech, naprosto splnilo mé očekávání. Parkový prostor výstaviště vytvořil krásnou atmosféru pro tvorbu uměleckých děl. Děkuji Městským kulturním zařízením Litoměřice za jejich skvělou spolupráci a neuvěřitelně pozitivní přístup, “ vyjádřila nadšení organizátorka akce Irena Štyrandová. 
„Mám obrovskou radost z toho, že jsme hostili takto významnou a inspirativní akci. Navíc všechny sochy, které byly vytvořeny během sympozia, zůstanou na výstavišti Zahrada Čech jako jeho trvalá součást. Doufám, že se i příští ročník uskuteční právě u nás na výstavišti,“ sdělila ředitelka MKZ Litoměřice Michaela Mokrá.  
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